

"Енисейская аграрно-образовательная платформа" 3 сессия

11-12 декабря в рамках III сессии "Енисейской аграрно-образовательной платформы" прошла проверка состояния молочного производства среди предприятий: АО "Березовское", ЗАО "Имисское" и ЗАО "Марининское".

В течении двух дней участники из 8 школ района сравнивали предприятия по таким критериям как:

- кормление и содержание коров;
- физиологическое состояние коров;
- кормление и содержание телят от рождения до 6 месяцев;
- санитарное состояние фермы;
- охрана труда и техники безопасности;
- ветеринарная работа.

Благодаря сотрудникам Отдела сельского хозяйства Администрации Курагинского района, ребята на практике смогли сравнить состояние предприятий, и особенности организации работы хозяйств. Во второй день, в ходе группового обсуждения, ученики подвели итоги, победителем в соревновании стало акционерное общество "Березовское", набравшее наибольшее количество баллов.

Каждый из участников по завершению сессии получил положительные эмоции и новые знания.

